
Χαλκοκονδύλη 56 -104 32 Αθήνα – τηλ.:210 5235331 – Fax:2105289577 
56,Halkokondili St., Athens 104 32 Hellas. Tel: +302105235331– Fax:+302105289577 
www.poiefsek.gr – email:poie@otenet.gr 

1 

ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΙΑΤΡΙΚΩΝ ΕΠΙΣΚΕΠΤΩΝ & 

ΦΑΡΜΑΚΟΫΠΑΛΛΗΛΩΝ -  ΣΥΝΑΦΩΝ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΩΝ – ΚΛΑΔΩΝ 
ΜΕΛΟΣ ΤΗΣ Γ.Σ.Ε.Ε. 

 
Αριθμός Εγκριτικής Απόφασης Καταστατικού 2492/92 Π.Α. 
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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ  
 ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΤΗΣ ΠΟΙΕΦΣΕΚ ΜΕ ΤΟΝ ΥΠΟΥΡΓΟ ΕΡΓΑΣΙΑΣ 

 
 Αγαπητοί συνάδελφοι, 
  Χθε  Τετά τη     α ου π αγ ατοποιήθηκε στο  που γείο   γασία  συνάντηση αντιπ οσ πεία  
τη  Ο οσπονδία   α  αποτελού ενη  από τον Π όεδ ο Νουχάκη Σταύ ο και τον  πεύθυνο  πικοιν νία  
και Δη οσιών Σχέσε ν Πάνο  α α ού η Π όεδ ο του Συλλόγου  ατ ικών  πισκεπτών Ανατολική  Στε εά  
 ύ οια   ε τον  που γό   γασία  και  οιν νικών Ασφαλίσε ν   άννη   ούτση. Στην συνάντηση 
πα ευ έθηκε και ο  αθηγητή   ατ ική  και  ουλευτή  Σπύ ο  Πνευ ατικό .  

 
 Θέσα ε στον  που γό τα επαγγελ ατικά θέ ατα που έχουν π οκύψει κατά και ού   ε την έκδοση 
αποφάσε ν που πε ιο ί ουν την π όσ αση τ ν  ατ ικών  πισκεπτών στου  ε γασιακού  του  χώ ου  
και που έχουν ενταθεί αυτήν την πε ίοδο λόγ  και τ ν έκτακτ ν  έτ  ν π οστασία  που πά θηκαν για 
την αντι ετώπιση τη  πανδη ία .  
 Αναγνώ ισε ότι τα  έτ α ήταν π όσκαι α και σε κα ία πε ίπτ ση δεν  πο ούν να οδηγήσουν 
στην υποκατάσταση  ε άλλου  τ όπου  τη  ιατ οφα  ακευτική  ενη έ  ση  για την οποία η δια  ώση  
επικοιν νία  ε του   παγγελ ατίε   γεία  είναι δο ικό στοιχείο τη  δ αστη ιότητα .  
 Π οτείνα ε ενέ γειε  ώστε ο κάθε  ατ ικό   πισκέπτη  να είναι επώνυ ο  και κατοχυ   ένο  
σαν επαγγελ ατία  υγεία  απέναντι στι  α χέ , στο  που γείο και στα Νοσηλευτικά  δ ύ ατα 
(επαγγελ ατική ταυτότητα,  ητ ώο,  ΑΔ).  
 Δήλ σε ικανοποιη ένο  για το ότι τα αιτή ατα τη  Ο οσπονδία  είναι θεσ ικά και όχι 
συντεχνιακά και δεσ εύτηκε  ε ενέ γειε  για την π οώθηση του . Οι επαφέ  θα συνεχιστούν. Για 
οτιδήποτε καινού γιο θα εκδοθεί νεότε η ανακοίν ση.  
 

ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΤΥΠΟΥ ΚΑΙ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΣΧΕΣΕΩΝ ΤΗΣ ΠΟΙΕΦΣΕΚ. 


